
Étude Harris interactive pour ANRU, réalisée du 26 août au 5 septembre 2022, auprès d’un échantillon de 1030 personnes représentatifs de la population vivant en France 
âgée de plus de 18 ans. Et d’un échantillon de 702 personnes représentatif des personnes âgées de 18 ans et plus résidant en quartier prioritaire de la ville (QPV)

Malgré les crises et les difficultés,  
les habitants des QPV sont satisfaits de leur quartier

Des habitants de QPV  
sont satisfaits  
de leur quartier

88%%

Des Français sont satisfaits  
d’habiter dans leur quartier

Les habitants des QPV sont plus au fait des programmes  
de rénovation urbaine en cours que le reste de la population française

La notoriété des programmes 
de rénovation urbaine est en 
hausse auprès des habitants  
de QPV (82 % vs 73 % en 2021).

Au sein de l’ensemble  
de la population française, 
cette notoriété progresse 
plus faiblement  
(72 % vs 69 en 2021)

Les habitants de QPV rapportent plus souvent le sentiment  
d’avoir mal vécu la période de crise sanitaire

Les habitants de QPV sont deux fois  
plus nombreux à considérer que la crise 
a été plus difficile pour eux  
que pour le reste des Français 
(30 % vs 17 % au niveau national)

37 %%
 

des habitants de QPV déclarent avoir télétravaillé  
dans un environnement inadapté – suroccupation  
du logement, équipements informatiques défaillants 
(vs 22 % au national)

26 %%
 

des habitants de QPV déclarent que l’un  
de leurs enfants s’est trouvé en situation  
de décrochage scolaire (vs 14 % au niveau national)

Plus exposés aux aléas climatiques et énergétiques, le logement et l’isolation thermique 
restent au cœur des préoccupations des habitants de QPV

des habitants de QPV  
considèrent qu’il est important  
d’améliorer les logements  
(vs 72 % au niveau national)

des habitants de QPV  
indiquent avoir été confrontés 
à des températures trop élevés 
pendant l’été, contre 56%  
au niveau national

des habitants de QPV 
redoutent l’impact de la 
hausse des prix de l’énergie 
sur leur capacité à se chauffer
(vs 65 % au niveau national)

74%%
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